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ATA DA 194ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO      

 

1. DATA, HORA E LOCAL: 23 de março de 2021, às 14h00, na sede da Companhia 

Paranaense de Gás – Compagas (“Companhia”), na Av. João Gualberto, nº 1.000, 

Curitiba/PR. 

 

2. CONVOCAÇÃO: Nos termos do Artigo 24, do Estatuto Social da Companhia, reuniram-

se os membros do Conselho de Administração, devidamente convocados. 

 

3. PRESENÇA: Presidente do Colegiado, Sr. Wendell Alexandre Paes de Andrade de 

Oliveira, e os conselheiros Anderson Gil Ramos Bastos, Eduardo Panek, João Biral Junior, 

Julio Jacob Junior, Nelson Luiz Paula de Oliveira, Radaés Fronchetti Picoli e Vitor 

Calazans Baroni, também foi registrada a presença do Diretor-Presidente da Companhia, 

Sr. Rafael Lamastra Junior, e da Gerente de Regulação, Sra. Elisângela Alves da Cruz 

Prestes, designada pelo Presidente do Colegiado para secretariar a reunião e ficar 

responsável pela assinatura da versão da ata a ser encaminhada à Junta Comercial do 

Paraná. De acordo com o art. 64 do Estatuto Social, todos participaram por 

videoconferência. Constituído o quórum necessário, a reunião foi instalada, na forma do 

art. 24 do Estatuto Social da Companhia. 

 

4. ORDEM DO DIA: 1) Apreciar e deliberar sobre a proposta da remuneração dos 

administradores, conselheiros fiscais e membros dos comitês estatutários para o exercício 

de 2021 e encaminhamento para Assembleia Geral Ordinária. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração da Companhia 

presentes, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições, deliberaram o quanto 

segue: 

 

5.1 Assunto 1 – Apreciar e deliberar sobre a proposta da remuneração dos 

administradores, conselheiros fiscais e membros dos comitês estatutários para o 

exercício de 2021 e encaminhamento para Assembleia Geral Ordinária. O Sr. 

Presidente informou que, de acordo com o artigo 152, da Lei 6.404/76, compete à 
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Assembleia Geral definir a remuneração anual, com encargos, dos Administradores, 

Conselheiros Fiscais e membros de Comitês Estatutários da Companhia. Na forma da 

documentação apresentada, a proposta da administração para o limite global anual, com 

encargos, é de R$ 3.916.587,66, o qual contempla: a) remuneração do Diretor-Presidente 

e demais Diretores praticada no exercício anterior, acrescida 5,45% de reajuste relativo à 

variação do INPC do período de janeiro a dezembro de 2020; b) para cada um dos 

membros em exercício do Conselho de Administração, remuneração mensal equivalente a 

15% (quinze por cento) da remuneração mensal do Diretor-Presidente. Ao Presidente do 

Conselho de Administração caberá um adicional à remuneração mensal no valor 

equivalente a 50% (cinquenta por cento) da remuneração dos membros do Conselho de 

Administração; c) para cada um dos membros em exercício do Conselho Fiscal, 

remuneração mensal equivalente a 10% (dez por cento) da remuneração mensal do 

Diretor-Presidente; d) a cada um dos membros do Comitê de Auditoria Estatutário, 

remuneração mensal equivalente à remuneração dos membros do Conselho Fiscal; e) 

para cada um dos membros da Comitê de Indicação e Avaliação, remuneração mensal 

equivalente a 50% (cinquenta por cento) da remuneração mensal do Conselho Fiscal. 

Analisada a capacidade financeira da Companhia arcar com a proposta de remuneração, 

posta em votação, o Conselho de Administração, por unanimidade, aprovou a matéria e 

encaminhou para deliberação da Assembleia Geral de Acionistas, cuja convocação foi 

autorizada para 22 de abril de 2021. 

 

6. ASSUNTOS GERAIS: Nenhum assunto foi tratado. 

 

7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual 

se lavrou a presente ata. 

 
 

 
Elisângela Alves da Cruz Prestes 

Secretária da reunião 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 
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ASSINATURA ELETRÔNICA
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